Pflichtstation 1. Multiple-Choice-Aufgaben ABla

Rustung in Ost und West ...

1. Das ,Gleichgewicht des Schreckens® besagt

a. dass jede Atommacht die andere besiegen kdnnte

b. dass jede Atommacht einen Erstschlag fihren kénnte

c. dass jede Atommacht zu einem Zweitschlag fahig ist

d. dass jede Atommacht bestandig nachristen muss
Kreuze die richtige Antwort an.

2. Welche Stadte kdnnten die sowjetischen SS-20-Raketen von Russlands
Westgrenze aus vernichten? Die Reichweite der Raketen betrug 5000 km.

a.

Se@~oaoo0CT

London

Paris

Madrid

Rom

Frankfurt a. M.
Istanbul
Lissabon
Athen

Benutze zur Beantwortung der Frage eine Karte und kreuze die richtigen Antworten an.

3. Der Vorteil der Pershing-Il war, dass

oo oo

sie schneller einsatzbereit war als die SS-20

sie eine grolRere Reichweite hatte als die SS-20

sie russische Militdranlagen sehr genau treffen konnten

sie durch ihre gréRere Sprengkraft und ihren Streuradius viele russische
Grol3stadte zerstoren konnte

Kreuze die richtige Antwort an.

4. Was beflrchtete die Bevolkerung?

a.

C.
d.

Dass durch die Stationierung der Pershing-1l Raketen ein Atomkrieg viel
wahrscheinlicher wirde.

Dass die Sowjetunion die Aufstellung der Pershing-1l Raketen durch einen Angriff
verhindern wollte

Dass die Amerikaner die Raketen auch gegen Demonstranten einsetzen wirden
Dass Unfélle mit mobilen Pershing-11 Raketen ein unkalkulierbares Risiko waren

Kreuze die richtige Antwort an.
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